



2023“幸福满淮·安心消费”冬季购物节启动

人气聚起来
烟火气旺起来

本报讯 抢抓年终岁末消费旺季,提振消费信心,激发市场活力,日前,2023“幸福满淮·安心消费”冬季购物节暨淮安市第38届汽车文化节正式启动。本次购物节从12月起持续至2024年2月,将紧扣元旦、春节等冬季重要消费节点,围绕吃、住、行、游、购、娱六大元素,涵盖汽车、家电、电商、餐饮、百货、体育、文旅、农业八大行业,将传统节日与商业活动有机融合,在全市开展“1+4+10”系列活动,即1场启动仪式、4场市级层面重点活动、10场以县区(园区)为主体的消费促进活动,全方位优化服务保障,更大力度聚人气、旺商气,“点燃”城市烟火气。

坚持聚焦产业、以赛促消,重点挖掘消费新潜力。发挥汽车销售企业在促流通扩消费中的支撑带动作用,加大对汽车销售企业的支持力度,助力消费市场高质量发展。举办第38届汽车文化节和淮安广电汽车消费节,组织多家汽车销售企业现场展示各类车型,提供多项打折优惠活动以及现场抽奖等活

动,释放汽车消费潜力,促进汽车消费优化升级;协调市财政安排近500万元,对12月和明年一季度销售额和增幅综合排名靠前的汽车销售企业进行支持,激励汽车销售企业创新促销形式,加大促销力度。据悉,第38届汽车文化节期间,50多家参展车商推出各类让利措施,如淮安宝瑞祥泰奥迪推出最高2万元购车补贴,丰田上汽大众推出最高优惠5.8万元、全系零利率购车,淮安宏宇哪吒汽车推出哪吒X专属新年购车现金红包1万元等。

坚持商超联动、以食为媒,不断催生消费新合力。组织新亚、金鹰、万达、吾悦、苏宁、苏果、大润发等重点商贸企业、综合体,以周年庆、年货节等为主题,推出新品发布、全民健身、网红打卡点设置、消费券发放等促销活动,如水渡口万达广场举办“星河闪耀 寻光而来”13周年庆祝活动,华信MALL以“元旦”为主题开展系列促销活动。举办“美食之都”淮安年货寻味市集活动,集中展示销售淮安特色农产品、淮扬预制

菜、米面粮油、零食礼盒、干货杂粮、新疆特色产品、文创伴手礼等,助力商贸企业纾困解难,营造欢乐祥和的春节消费氛围,让消费“暖”起来、人气“旺”起来。

坚持市县联动、一地一特,持续释放消费新活力。市级层面与县区(园区)十城联动,策划安排100余场商家让利优惠活动,预计让利超20亿元,释放百亿元消费潜力。清江浦区筹措200万元开展“乐购清江浦 幸运消费季”购物抽奖活动,淮安举办以“群英雄璀璨耀全城 好运河上贺新春”为主题的系列活动,洪泽区举办“冬季大闸蟹网络直播电商节”,淮阴区与辖区内超市联合举办冬季火锅节,淮安经济技术开发区发放200万元“约惠经开区·双节欢乐购”促消费资金,盱眙县安排280万元开展“你消费我奖励·百万大奖‘盱’位以待”购物抽奖活动,涟水县举办“全民惠享 乐购涟水”冬季购物节活动,金湖县开展2023年“乐购金湖 幸运消费季”系列促销活动。

■通讯员 袁锋军 融媒体记者 陈帅

致全市应征青年及家长的
廉洁征兵公开信

各位应征青年及家长:

大家好!首先,向全市广大适龄青年响应国家号召、踊跃报名参军表示热烈欢迎和亲切问候!向各位家长心系国防建设、积极送子参军致以崇高敬意和衷心感谢!

参军入伍是为国家作贡献,依法服兵役是每个公民的应尽义务,不需要花一分钱,也不需要缴纳任何费用。在征兵体检、政治考核、役前教育、审批定兵各环节,如果发现有人索要钱物、要求请客吃饭或者徇私舞弊、弄虚作假,请及时向我们反映,我们一定会严肃处理,并为举报人保密,保证不影响应征青年参军入伍。

目前,我市按照“集体定兵、公开定兵、择优定兵”原则,采取量化积分方式组织审批定兵,对体检和政治考核“双合格”的应征青年,通过对其学历层次、专业技能、综合表现等指标进行量化考评,并按照考评分数组织审批定兵,像高考一样公开透明,凭应征青年综合素质实力说话。广大应征青年和家长要了解征兵工作政策变化,不要听信谣言、乱找关系,以免上当受骗;更不要给有关人员送钱送物、请客送礼,如有违反直接取消青年入伍资格。

钢铁长城不容腐蚀,强军之基必须筑牢。请大家牢固树立依法服兵役的观念,严格遵守廉洁征兵纪律规定,共同营造廉洁征兵的良好环境。

严肃征兵纪律监督举报方式:

淮安市人民政府征兵办公室:0517-80467026

淮安军分区纪委:0517-80467033

廉洁征兵举报信箱:淮安经济技术开发区威海路22号

淮安市人民政府征兵办公室
2023年12月

他们用这样的方式追念他
京剧表演艺术家宋长荣追思会系列活动举行

本报讯 日前,纪念京剧表演艺术家宋长荣先生追思会系列活动在淮安举行。活动为期两天,分为“扫墓”“追思演唱会”“追思研讨会”三个主题,旨在追忆宋长荣先生,在艺术传承中探寻艺术真谛。

活动现场,大咖云集。国家京剧院副院长田磊,荀慧生先生的嫡孙、著名导演荀皓夫妇,宋长荣先生的弟子、上海京剧院著名演员熊明霞,国家京剧院二团著名演员张佳春等专程前来追念宋长荣先生,许多戏迷、群众自发前来参加追思会。

16日下午,追思演唱会在长荣大剧院精彩上演。田磊、熊明霞、张佳春等一登台,江苏省长荣剧院院长、著名麒派老生姚中文,江苏省长荣剧院国家一级演员、著名梅派青衣刘维青,江苏省长荣剧院优秀青年演员刘小荣等也参与其中,用传承告慰逝者,用演唱追念先生。宋长荣先生生平最为观众推崇的《红娘》《红楼二尤》《勘玉钏》《金玉奴》等一个个经典唱段回荡在长荣大剧院中。

17日上午,宋长荣先生追思研讨会

在淮安市荷芳剧院举行。

宋长荣先生一生演了70多出剧目,他主演的《红娘》《金玉奴》《霍小玉》《鱼藻宫》等作品,先后被拍成电影、电视或被录音、录像;撰写有《活红娘宋长荣自述》《我演红娘》《艺术的生命在于不断创新》《白莲与柳絮》等著作。其中,尤以《红娘》一剧蜚声剧坛。

■通讯员 汤亚军
融媒体记者 高婷婷

“中国·城市擗蛋协会联盟”
成立大会在我市召开

本报讯 日前,“中国·城市擗蛋协会联盟”成立大会在我市召开。来自11个省、市、自治区的协会代表,5个观察员城市代表,共近50名嘉宾出席会议。

“中国·城市擗蛋协会联盟”的成立,标志着擗蛋运动进入了一个集体化、规范化、系统化阶段,意味着该联盟今后能够集中力量举办大型比赛活动,优化资源配置,共享发展成果,还可以通过该联盟平台,进行经验交流,提高裁判和竞赛水平,更好地将擗蛋文化融入城市文化交

流格局,为淮安文化、体育和旅游产业的发展注入新的活力,有力推动江苏擗蛋运动与文化快速发展,加快实现擗蛋运动走向全国、走向世界目标。

会议还根据该联盟章程相关条款,选举联盟秘书长和副秘书长各1人。淮安擗蛋联合会会长卞玉、南京市擗蛋运动协会执行会长冯晓慈当选首届联盟秘书长、执行秘书长。

■融媒体记者 陈帅
通讯员 卜文 孙悦

第六届中国·淮安
擗蛋公开赛在我市开赛

本报讯 12月17日,第六届中国·淮安擗蛋公开赛在我市开赛。本次比赛设公开组和嘉宾组,是“中国·城市擗蛋协会联盟”成立后首次正式比赛,旨在推动擗蛋运动的普及发展,增进各地选手之间的友谊,提升城市的知名度和影响力。

本次比赛采用三轮赛制,参赛选手们开展“头脑风暴”,进行智力交锋,配合默契、沉着应战,既展现了个人技战术水平,又展示了团队协作精神,现场气氛紧张而热烈。

■融媒体记者 陈帅
通讯员 卜文 孙悦

昨日,我市迎降雪天气,交警、安保等在各校园护学岗护送小学生放学,疏导交通,守护平安回家路。
■融媒体记者 赵启瑞
通讯员 樊鑫龙 杨雨欣



昨日,清江浦区环卫等相关人员在桥梁、公交站台、校园门口等区域铺设防滑草垫,在易结冰路段撒融雪剂,保障市民出行安全。
■融媒体记者 王昊

